

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:83522-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Nowogard: Usługi związane z odpadami
2023/S 030-083522**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 020-054400)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Celowy Związek Gmin R - XXI

Krajowy numer identyfikacyjny: 856-16-99-243

Adres pocztowy: Plac Wolności 5

Miejscowość: Nowogard

Kod NUTS: PL428 Szczeciński

Kod pocztowy: 72-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Dagmara Jasnowska

E-mail: zamowienia@czg.nowogard.pl

Tel.: +49 915791920/915791950

Faks: +49 915791953/915791955

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://czg.nowogard.pl/>

Adres profilu nabywcy: <http://bip.gminy.pomorzeczachodnie.pl/strony/menu/21.dhtml>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

„Zagospodarowanie oraz odbiór i zagospodarowanie poprzez proces przetwarzania odpadów o kodzie 19 12 12 - inne odpady (w tym zmieszane substancje i przedmioty) z mechanicznej obróbki odpadów inne ni

Numer referencyjny: IZ.271.1.2023

II.1.2) Główny kod CPV

90500000 Usługi związane z odpadami

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

„Zagospodarowanie oraz odbiór i zagospodarowanie poprzez proces przetwarzania odpadów o kodzie 19 12 12 - inne odpady (w tym zmieszane substancje i przedmioty) z mechanicznej obróbki odpadów inne niż

wymienione w 19 12 11, z Regionalnego Zakładu Gospodarowania Odpadami w Słajsinie, Słajsino 30, 72-209 Słajsino gm. Nowogard”.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

06/02/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 020-054400

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: wszystkie części

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Okres w miesiącach: 90 (od ustalonej daty składania ofert)

Powinno być:

Okres w dniach: 90 (od ustalonej daty składania ofert)

VII.2) Inne dodatkowe informacje: